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1  
# of courses 
most students 
take each term

68%  
of students are 
employed full-time 
while earning 
this degree

AND THE BEST PART WAS...

" I have been blown away by the level of compassion, support, and consideration my pro-
fessors have demonstrated for each and every student. The path to success is by no means 
easy as it is of course Harvard, but all of my professors have been there with me every 
step of the way to ensure I am learning and developing my skills in such a way that I am 
being simultaneously pushed and supported. I have so far completed assignments and 
courses I had not previously thought feasible, and yet I have excelled in such a way that 
my confidence and my skills have skyrocketed due to the level of support I have received."
-Kaisa Niiranen, English ALM degree candidate

unless otherwise indicated, data pertain to academic year 2024-2025

35%  
over 40

41%  
under 30

STUDENT AGE

39  
avg. age

Thesis & Capstone tracks
first degree awarded 1985

63  degree  
candidates24%  

31-40

average  
class size  23

4.7/5  

avg. faculty rating

LOCATION WHILE EARNING THE DEGREE

14%   Live in Massachusetts

80%  Live outside Massachusetts

6%     Live outside the United States
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REASONS FOR PURSUING THE DEGREE

14%  prep for grad school

29%  advance career

20%  career change

37%  personal enrichment
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• American Literature and Culture Graduate Certificate    

average years of students’  
full-time work experience  16

62%  have professional  
experience in the field

LENGTH OF PROGRAM

most: 2-4 years
accelerated: 2 courses fall 
and spring, 1 in January and 
1 in summer

active / veteran 
military students  

6%

GRADUATES HAVE GONE ON 
TO CONTINUE THEIR STUDIES AT

• Tufts University 
• University of Pennsylvania
• Harvard Graduate School of Education
• Boston University

WHERE SOME GRADUATES WORK

• Delta
• Brown University
• Microsoft
• Capital One

SELECT JOB TITLES 
HELD BY OUR GRADUATES

• Senior Copywriter
• Product Manager
• Academic Dean
• Software Developer

GRADUATION RATE

74%
academic year 2023-2024

unless otherwise indicated, data pertain to academic year 2024-2025

CERTIFICATE

100%  
of recent graduates 
would recommend  
the program

SEE MORE CAREER 

PATHS & EMPLOYERS

https://carc.extension.harvard.edu/career-highlights/#english
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